# 经开区各方面工作大家满意不?

国家统计局郑州调查队对经开区进行2017年度综合工作社会满意度评价

本报讯 1月26日,根据市绩效考核工 作领导小组《关于印发〈郑州市2017年度 综合工作考核实施方案〉的通知》的文件要 求,受郑州市绩效考核办公室的委托,国家 统计局郑州调查队对经开区2017年度综

合工作社会满意度进行评价,评价内容主 要包含县(市)区履职尽责情况、依法行政 情况、效率效能情况、服务水平和作风形象 五个方面。出口加工区、国际物流园区、管 委各部门各单位代表和部分老干部代表参

加了问卷调查。

为保障参与评议人员的民主权利,发 挥最大民主效能,此次调查问卷首次采用 PDA 电子评分方式进行测评,现场大屏幕 直接公布测评结果。记者 王赛华

# 经开区召开脱贫攻坚成效考核推进会

本报讯 1月29日上午,经开区召开 脱贫攻坚成效考核工作推进会,会议由 区农经委主任李文君主持,区党工委委 员、工会主席王宏伟出席会议并讲话, 各部门负责人及70名帮扶责任人参加

会议要求驻村工作队和帮扶责任人 必须深入当地,摸清贫困村和贫困户的情 况,制定行之有效的帮扶措施,完善扶贫 档案。精准扶贫档案管理是对精准扶贫、

精准脱贫工作的客观真实反映,必须做好 精准扶贫档案资料的形成和收集工作,内 容记录详细并且真实有效。还要因户施 策,提高扶贫工作的针对性和实效性。

记者 王赛华 通讯员 胡佳

## 祥云办事处扎实开展卫片执法整改工作

本报讯 自2018年卫片执法整改工作 开展以来,祥云办事处及时召开卫片执法 整改工作推进会,同各村签订卫片执法限 期整改拆除违法建设承诺书,进一步明确 工作责任,扎实开展卫片执法整改工作。

根据上级下达的相关文件,祥云办事 处将限期自行拆除复耕工作任务层层分包 到村、组及网格执行。

对于违法违规用地项目,研究制订拆 除和复耕方案,明确时间节点,要求限期自 行拆除。对不听劝阻、不按规定时限拆除 的违法违规用地项目,由办事处牵头,组织 相关部门成立联合执法队进行强制拆除。 记者 李无双 文/图



经开区城市管理局实地查看

## 研究城市道路综改提升事宜

本报讯 为进一步推进辖区城市道路 综合改造提升工作,1月30日,经开区城 市管理局负责人冀新富带领市政、环卫、 绿化等科室及城市设计公司负责人,对辖 区道路综合改造提升工作进行调查、研究。

冀新富一行徒步沿航海路机场高速 至东三环高架,对航海路段沿线的市政 设施、道路路面、绿化等情况实地查看。 冀新富说,城市道路综合改造提升工程是 一项重要的民生工程,要进一步优化规划

设计,完善配套设施。他要求各单位、科 室要各司其职,加强协调,全力配合,加快 推进道路提质改造工作方案的实施。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

■温暖人心・

已申请1、2月份救助金41.7万元

## 经开区救助困难群众 救助金节前发放到位

本报讯 春节临近,为确保困难群众 过一个欢乐祥和、安全文明的节日,经开 区社区局切实采取有力措施,扎实做好 春节期间社会救助工作。

一是做好困难群众资金保障工作。 全区现有城乡低保对象162户220人、特 困供养人员73户75人、残疾人两项补贴 人员603人。目前,社区局已提前申请 2018年1、2月份救助资金41.7万元,保 障春节前所有救助资金发放到位。

二是做好困难群众春节慰问工作。 社区局认真做好春节慰问的准备工作,

掌握低保、特困供养对象的生活状况,做 好慰问品的保障工作,根据2018年春节 慰问安排,尽力帮助困难群众,使他们能 够度过一个欢乐祥和的节日。

记者 李无双 通讯员 肖航

## 前程办事处救助流浪老人

本报讯 1月29日,前程办事处进行 大排查大救助期间,在辖区宅急送公司 附近发现一名流浪老人。经了解,该老 人60多岁,离家已有多时,迷失方向,记 不清家庭住址。工作人员为老人带去了 面包和水,因老人身上未带任何与身份 有关的证件,说不清家属姓名和联系方 式,工作人员及时与郑州市流浪救助站 取得联系,并将老人护送到救助站进行

办事处工作人员提醒,近段时间昼 夜温差大,夜间温度低,不要让家中的高 龄、患病老人单独外出,注意在老人身上 佩戴写着姓名、住址、联系电话等信息的 联系卡片,或者在老人常穿的衣物上标 记信息,方便老人走失时联系。

记者 李无双 通讯员 张静

### 经开区召开 潮河绿化景观设计研讨会

本报讯 1月30日上午,经开区农经 委主任李文君组织召开潮河南侧(南三 环一四港联动大道段)绿化建设景观设 计研讨会议,林业口全体人员及设计代 表到会展开热烈讨论。会议就景观设计 的理念进行了探讨,李文君根据此前召 开的经开区EWTO规划方案汇报会的精 神,重点强调了局部景观设计与全区域 景观规划建设的协调问题。会议同时对 景观设计中植物配置方案进行了细致分 析,形成了以常绿为主,优先选用吸附净 化能力强、生长优异的乡土品种,按照 乔、灌、藤、草协调搭配的植物配置意见 进行。下一步,区农经委将积极跟进,确 保项目按时间节点顺利推进,为魅力宜 居经开再添新绿。

记者 卢尚卿 通讯员 周俊朝

### 经开区"冬春"防火工作 取得初步成效

本报讯 为深入开展"冬春"火灾防 控工作,筑牢全区消防安全基础,经开区 紧盯辖区城中村、居民社区及安置点等 重点区域、乱点区域,坚持政府统筹、部 门联动,全区冬春火灾防控工作取得阶 段性成效。"冬防"以来,区管委会多次召 开"冬春"火灾防控工作推进会,区领导 分别带队开展全区"冬防"工作督导检 查,利用现场办公、实地督导等形式对全 区"冬防"工作进行再部署、再要求。截 至目前,全区"冬春"火灾防控共检查单 位3272家,整改火灾隐患7218处,查封 146家,三停84家,罚款120.55万元,拘 留78人。记者 李无双

#### 经开区开展 次供水检测点复查工作

本报讯 1月23日,经开区社区局卫 生监督部门依据《生活饮用水卫生监督 管理办法》《二次供水设施卫生规范》等 法律法规,对远大理想城、格尔酒店、观 湖国际二次供水的三个测点进行了现场 监督复查。现场检查情况良好,有效证 件齐全,卫生制度健全,消毒设施完善。 下一步,卫生监督部门将继续加大二次 供水监督检查力度,保证生活饮用水质 量,确保居民饮用水安全。记者 王赛华

#### 潮河办事处多措并举 抓好2018年医保工作

本报讯 为进一步做好居民医疗保 险参保缴费、续费工作,确保更多的居民 享受到国家惠民政策,潮河办事处劳保 所近期结合实际情况,多措并举,全力以 赴抓好2018年医保工作。为确保医保 工作顺利推进,办事处召开城乡居民医 保专项会议,要求切实提升居民参保缴 费比率,力争全覆盖。同时派工作人员 深入辖区各村对居民医保政策进行宣 传,并在人口较集中的瑞锦社区桂香苑 成立城乡居民医疗保险办理便民服务站 点,方便居民了解政策、咨询参保,提高 工作效率。记者 卢尚卿 通讯员 李贝